



SERVIÇO PÚBLICO FEDERAL  
MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
Universidade Federal do Pampa

## EDITAL Nº 198/2022

### EDITAL DE RETIFICAÇÃO DO EDITAL Nº 133/2022

O REITOR DA UNIVERSIDADE FEDERAL DO PAMPA, no uso de suas atribuições legais e estatutárias, retifica o Edital nº 133, de 04 de maio de 2022, publicado no Boletim de Serviço Eletrônico em 04 de maio de 2022, referente a seleção de propostas de projetos para a Feira de Ciências da Universidade e mostras científicas, conforme segue:

**Onde se lê:**

(...)

3.4. O/A coordenador(a) da proposta submetida não poderá ter pendências na Proext com relação à apresentação de relatórios de ações registradas e já concluídas nos 03 (três) últimos anos.

(...)

**Leia-se:**

(...)

3.4. Não será exigido do/a coordenador(a) a eliminação de pendências com a Proext em relação à apresentação de relatórios de ações registradas de extensão e já concluídas nos 03 (três) últimos anos.

(...)

**Onde se lê:**

(...)

5.3. Para participar do processo de seleção, a proposta deverá cumprir as exigências descritas no item 4 desta Chamada Interna e obter nota mínima 6,0 (seis) na análise da proposta (Anexo IV).

(...)

**Leia-se:**

(...)

5.3. Para participar do processo de seleção, a proposta deverá cumprir as exigências descritas no item 4 desta Chamada Interna.

(...)

Bagé, 15 de junho de 2022.

Roberlaine Ribeiro Jorge

Reitor



Assinado eletronicamente por **ROBERLAINE RIBEIRO JORGE, Reitor**, em 15/06/2022, às 09:19, conforme horário oficial de Brasília, de acordo com as normativas legais aplicáveis.



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.unipampa.edu.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0838957** e o código CRC **780C63E7**.

**Referência:** Processo nº 23100.007411/2022-17

SEI nº 0838957